

то не си сѣлазъ, и собиралъ, гдѣто не си разсыпалъ.

25 И защото се оуболахъ, отидохъ и скрыхъ талантатъ ти въ земля та: и ето имашъ твое то.

26 Отговори господаро мѣ, и рече мѣ: лѣкавый слѣго и лѣкниый, знаеше че жниемъ, дете не самъ сѣлазъ, и собирамъ, дете не самъ разсыпалъ.

27 Требѣваше да дадешъ сребро то ми на сарафи те, и като дойдехъ азъ, щехъ да земемъ свое то си съхъ фяйда.

28 Земете прочее отъ негъ талантатъ, и дайте го на оногва, който има десеть таланта.

29 Защото който има, секаде ще да мѣ се даде, и ще се пресмножи: а отъ оногва, който нема, и това цюто мысли че има, ще да мѣ се земе.

30 И непотребныатъ слѣга фжрлете го въ отдалечена та на вжнъ темнота: тамо ще да вжде плачь и скжрцанѣ со зжкн те.

31 И когато дойде Сынъ чловѣческій со слава та си, и сички те Сватїи Яггели съ него, тогава ще да сѣдне на престолатъ на слава та си.

32 И ще да се собератъ предъ него сички те пазыцы, и ще да ги отлжчи единъ отъ дрѣгигъ; каквото цю отлжчыва пастыро овцы те отъ козы те.

33 И ще да тѣри овцы те отдесна та си страна, а козы те отъ лѣва та.

34 Тогава ще да рече Царо на

онїа цюто са отдесна та мѣ страна: елате благословенїи на отца моегъ, наследите пригответо то вамъ царство отъ созданїе то на свѣтжтъ.

35 Защото вгладнѣхъ, и дадохте ми да имъ: вжаднехъ, и напоихте ме: страненъ бѣхъ, и воведохте ме въ домъ свой.

36 Голъ, и вклекохте ме: боленъ, и посѣтихте ме: въ темница бѣхъ, и дойдохте при мене.

37 Тогава ще мѣ отговоратъ праведни те, и ще да речатъ: Господи, кога те видехме гладенъ и нахранихте те; или жаденъ и напоихте те.

38 Кога те видехме страненъ и прїахте те въ кжца та си; или голъ и вклекохте те.

39 Я кога те видехме боленъ, или въ темница, и дойдохте при тебе.

40 И като отговори Царо, ще имъ рече: истина ви азмамъ: понеже сотворихте на едного отъ братїа та мои тїа най малки те, мене сотворихте.

41 Тогава ще да рече и на онїа, цю са отлѣва та мѣ страна: отидете те отъ мене проклатїи въ огнѣтъ вѣчный, пригответныатъ за дяволатъ, и за аггелы те неговы.

42 Защото вгладнѣхъ, и не ми дадохте да имъ: вжаднехъ, и не ме напоихте: страненъ бѣхъ и не воведохте ме въ кжца та си: голъ, и не ме вклекохте,